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Pa3Ho000ii.

Y4uumcd roBOPUTD.

1.

10.

B crpane 100 ropomoB. Mexay JI0OBIME JIBYyMsl rOpojamMu JIMOO XOAAT Moe3Ja, JUOO JIETAI0T CaMOJIE-
bl (DOBHO OJIHO W3 ;LByx) Hoxkaxkure, 910 MOXKHO OO0 pa3odpaTh Bce mMoe3na, 00 BCe CaMOJIETHI Ha
MEeTaJLJI0JIOM, YTOObI BCE PABHO MOXKHO OBLJIO Obl HPOIYTEIIECTBOBATH 110 BCEM I'OPOJIaM CTPAHbI.

Kakoe MakcnMaabHOE KOJHYECTBO IMTAXMATHBIX KOHEHl MOXKHO PacCTaBUTh Ha JOCKe 7 X 7, TaK YTOOBI OHU
He OWIM IpyT apyra?

(Bamaua puis nucbMeHHOTO perneHusi) /IBe OKPY:KHOCTH w; U wp IEPECeKaloTCst B Toukax A u P
(paamychl OKpy KHOCTe{i pa3indnbl). B Touke A K OKpY’KHOCTH w TIPOBE/IeHA KacaTebHasl, lIepeceKaomast
(BropuuHO) we B TOoUKe B. Uepes Touky p mpoBeseHa TmpaMasi, napajienbHas AB, mepecekaromnias wo B
touke C' u wy B Touke D. Jlokaxkure, uro ABCD — mapaJuiesiorpaMm.

Ha crosie siexkat 100 0MHAKOBBIX € BUY MOHET, U3 KOTOPBIX 85 draabimuBbix u 15 nHacrogmux. B Barem
PACIIOPSIZKEHUU €CTh 4YyJ/I0-TeCTepP, B KOTOPBIH MOYKHO MOJOXKUTH JBE MOHETHI ¥ MOJYYUTH OJIUH U3 TPEX
pPe3yAbTATOB — «00e MOHETHl HACTOAIIHE», «00e MOHETHI (haJbIINBbIe» U «MOHETHI pasHbley. MoxkHO 1
3a 64 Takux Tecta HaiiTH Bce (PAJIbITUBBIE MOHETHI?

HaTypaabHble uicaa m U n TaKOBHI, 9To m? + n? +m : mn. JlokasknuTe, 9To0 m KBaJpaT HaTyPaJbHOTO
qUCJIA.

Buyrpu kBagpata ABC' D pacnonoxkensl Touku P u () Ttak, uro ZPAQ = ZPC(Q = 45°. [dokaxure, 410
PQ? = BP? + QD>.

B nekoropsix kiaeTrkax kBajpata 200 x 200 cTouT 1o oiaHoil dbuIIKe — KpacHOM WU CHHEil; oCTaJbHbIe
KJIeTKU mycThl. OnHa (PUIIKa BUAUT APYTYIO, €CJAH OHU HAXOJATCS B OJHON CTPOKE MM OJHOM CTOJOIE.
I3BecTHO, 9TO KazK/gas (UIKa BUAUT POBHO ISATH (BUINEK APYroro npera (1, BO3MOXKHO, HEKOTOPOe KOJIU-
gecTBO dulnek cBoero npera). Haiiure nanbosbiiee BO3MOKHOE KOJHIECTBO (DUIIEK, CTOSIIUX B KJIETKAX.

Han 1001 npgMOYTOJIbHUK ¢ HATYPAJbHBIMEU cTopoHaMmu He bosibire 1000. JokazkuTe, 4TO MOYKHO BBIOPATD
Tpu u3 HEX A, B u C takme, 9ro C' MOKHO IOMECTHTb B B, a B MOXKHO moMecTuTh B A.

ABCD — Ttakoii BRIIYKJIBIA 4deTbIpéxyronbuauk, uro AB = BC + AD. Ilycte M — cepeauna C'D, a
LAMB = 90°. Hokaxure, uto AD||BC.

C JsteBoro Oepera pekn Ha MPaBbIii ¢ MOMOIILIO OJHON JIOAKH TepenpaBmainch [N Ty3eMIeB, KaxKIblii pa3
IIaBast HAIIPaBO BIABOEM, a OOPATHO — B OJIMHOYKY. V3HAYAILHO KaXK bl 3HAJI 110 OJITHOMY aHEKJIOTY, KarK-
Iblit — cBoit. Ha Geperax oHm aHeKJI0TOB He pacCKa3bIBAJIM, HO B JIOJKE KazKIblil PACCKA3BIBAJ IIOMYTIUKY
BCe M3BECTHBIE eMy Ha JaHHBIH MOMEHT aHeKIOTHI. [l KaKIoro HaTypaJbHOro k HaiiguTe HaXMEHbIIee
BO3MOKHOE 3HadYeHue N, Ipd KOTOPOM MOIVIO CJYUIUTHCSA TaK, 9TO B KOHIE KayKIBIH Ty3eMell 3HAT, KPOMe
CBOEro, enié He MeHee 4yeMm k aHEK0TOB.



